Проект
внесен мэром
города Йошкар-Олы
Е.В.Маслов

РЕШЕНИЕ

Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» седьмого созыва

сессия

23 декабря 2019 года

О внесении изменений в решение Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 19.11.2014г. № 19-VI «Об установлении налога на имущество физических лиц»

В соответствии с Федеральным законом от 29 сентября 2019 года № 321-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», Собрание депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» РЕШИЛО:

- 1. Внести в решение Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 19.11.2014 № 19-VI «Об установлении налога на имущество физических лиц» (в редакции решений Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 22.11.2017 № 570-VI, от 26.09.2018 № 696-VI, от 18.06.2019 № 791-VI) следующие изменения:
- в абзаце четвертом подпункта 3.1.1. пункта третьего слова «, предоставленных» и «, дачного» исключить.
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Йошкар-Ола» и на официальном сайте Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.gor sobr.y-ola.ru).
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Направить настоящее решение в Инспекцию Федеральной налоговой службы России по городу Йошкар-Оле.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету (Д.В.Груздев).

Глава городского округа «Город Йошкар-Ола»